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Konu : Yazılı Soru Cevabı

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLÎSİ BAŞKANLIĞINA

İlgi : 25.08.2022 tarihlî ve E. 43452547-120.07-1068250 saplı yazımz.

Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLİOĞLU tarafından verilen "Bir
mahkumun sağhk durumuna ilişkin" 7/70238 sıra sayılı yazılı soru önergesinin cevabı ilişikte
sunulmaktadır.

Arz ederim;

Dr. Fahrefi
î^an

Ek-Önerge Cevabı
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Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLİOĞLU tarafından verilen "Bir
mahkumun sağlık durumuna ilişkin" 7/70238 sıra sayılı yazılı soru önergesinin cevabıdır.

Tarafima ulaşan bir yurttaş: "Oğlum Devrim Ayık (T.C. Kimlik No; ) ağır kronik
Chron hastası bir insan daha önce iki defa ameliyat olmuş 1 metreye yakın bağnsağı alınmıştır
Maalesef ki cezaevi koşullannda hastalığı gittikçe kötüye gitmektedir, Devrim ajmı zamanda bir gözü
görmeyen diğer gözü ise 30 derece miyop gözlükle bir metreye kadar görmekte % 76 engelli bir insan.
Oğlum Devrim Ayık Eskişehir H Tipi Kapalı Cezaevi'nde yatmaktadır dediğim gibi ciddi sağhk
sorunları olan oğlum Devrim son bir haftadır çok kötü durumda ateşi 38 derecenin altına düşmüyor,
tansiyonu 7'ye 3, S'e 4 seviyesinde seyrediyor. Kalbi sıkışıp göğüs kafesine ve başına dayanılması
güç sancılar ve ağrılar giriyor, nefes almakta zorlanıyor. Saatlerce gözünün önü bembeyaz oluyor var
olan gözünü de kaybettiğini samyor saatler sonra gölgeleri hissediyor ama maalesef ne bir doktora
götürülüyor ne de bir tedavi yapılıyor. Sağlık raporu içinde hastaneye götürüldüğünde doktorlar
dosyaya bakıyor ve kendi aralarında siyasidir deyip dosyayı kapatıyorlar. Devrim Ayık için adaletin
sağlanması ve tedavisinin yapılmasmı talep ediyoruz." ifadelerinde bulunmuştur.

Bu bağlamda;

SORULAR:

SORU 1 - Devrim Ayık isimli mahpusun hasta bir şekilde Eskişehir H Tipi Kapalı Cezaevi'nde
kaldığı iddiası doğru mudur? Devrim Ayık isimü mahpusun sağlık durumu nasıldır?

SORU 2- Devrim Ayık isimli mahpusun tedavisi ne şekilde yürütülmektedir?
SORU 3- Devrim Ayık isimli mahpusun tedavi olamadığı iddiası doğru mudur?

CEVAP 1-2-3: Cezaevlerindeki tutuklu ve hükümlülerin Adalet Bakanlığımız ile koordineli
bir şekilde ihtiyaç duyulan sağlık hizmetine yönelik teşhis ve tedavi süreçleri tam ve zamamnHa
verilmektedir.

Konuya gösterilen ilgiye teşekkür ederim.


